

# Hindenburg győzött a német birodalmi elnökválasztáson



# MAGYAR HÉTFO



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 111

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
LÉVAI JENŐ

HETFO, 1932 ÁPRILIS HÓ 11  
VIII.ÉVF. 15. SZÁM • TELEFON: 283-62

## Meggyilkolta feleségét egy ismert földbirtokos

A nyugodt, csendes hontmegyei kis falunak, Letkésnek nagy szenzációja van, amely lázba hozta nemcsak a falunak, hanem az egész környéknek lakosságát. Vargha Ignác dúsgazdag letkési földbirtokos baltacsapásokkal meggyilkolta a feleségét. Szörnyű tettét sógorának, Kovács Lászlónak a felbujtására követte el, aki rávette a gyenge akaratú embert, hogy

feleségét, aki különben az ő édes testvére volt, megölje.

A páratlan lelketlenséggel elkövetett brutális gyilkosságról, amely a trianoni határ mentén, néhány kilométernyire Szobtól történt, a Magyar Hétfő munkatársa az alábbiakban számol be:

### Megölték a feleségemet!

Vasárnap virradó hajnali 4 óraker szörnyű kiáltozás verte fel az ünnepi álmát alvó Letkés község csendjét. A segítségkérés Vargha Ignác dúsgazdag földbirtokos, nagy kert közepén álló hatalmas épületéből hallatszott. Pár pillanat múlva a vészes sikoltozás után kicsapódott Vargháék kapuajtaja és feldőlt arccal, hiányos öltözékben megjelent a földbirtokos:

— Segítség... segítség... megölték a feleségemet!... — kiáltozta szüntelenül. A csendhez szokott falu lakossága percek alatt talpon volt. Valaki a csendőrökért futott, hogy megvigye a hírt, amely addigra már futótűzként terjedt el a faluban.

A szerencsétlen asszonyt az időközben megérkezett járási orvos vette ápolás alá.

Kimosta a mély sebeket, amelyek a fején tátongtak a 37 éves asszonynak, majd kötésekkel látta el.

Az első pillanatban meg lehetett állapítani, hogy az elvetemült gyilkos baltával követte el tettét. Hogy miért, az csak később a nyomozás során derült ki. De, hogy nem rablógyilkosság történt, az nyilvánvaló volt, mert a gazdagon bebútorozott és értékekkel telt lakásból semmi sem hiányzott.

A csendőrök megérkezése után nyomban helyszíni szemlét tartottak. Kihallgatták a személyzetet, amely azonban semmi lényegeset nem tudott mondani. Már egy órája mult el annak, hogy a csendőrök megindították a nyomozást, az egész falu apraja-nagyja ott feketélt a földbirtokos háza körül, csak a férjet nem lehetett sehol sem fellelni.

Mindenki arra gondolt, hogy Vargha Ignác felesége elvesztése miatti fájdalmában öngyilkos lett. Egymásután multak az órák. A csendőrök lendületlen buzgalommal nyomoztak, az orvos pedig kitartóan figyelt a szerencsétlen asszony állapotára.

### Rossz előérzet gyötri az asszonyt

Három órával a gyilkosság felfedezése után Vargha Ignácné eszméletre tért. Az orvos kámforinjekciót alkalmazott, amely után az asszony a következőket mondotta jegyzőkönyvében:

— Pirkadni kezdett, amikor elaludtam. Egész éjjel hánykolódtam az ágyamban, nem akart álom jönni a szememre. Valami rossz előérzet gyötört. Férjem is ébren volt. Négy óra lehetett, amikor elaludtam, mély álomba merültem. Pár perccel később pedig szörnyű sajtó fájdalomra ébredtem. Valami forráság öntötte el az arcomat. Kinyitottam a szememet, a férjem felöltözve le-fel járkált a szobában. Párnám pedig csupa vér volt.

— Mi történt velem? — kérdeztem a férjemtől.

— Én nem tudom, én is most keltem fel, mert mintha lépéseket hallottam volna a szobában. Mintha járkált volna valaki idebent. De szent Isten, hiszen vérzik a fejed...

— Ez volt az utolsó szó, amit a férjemtől hallottam, majd elsötétült előtem minden és elvesztettem az eszméletemet. Ennyit tudok mondani...

A súlyos fejsebből vérző fiatalasszony a vallomás megtétele után ismét ájulásba esett.

### Vérfojtok a férj ruháján

Reggel nyolc óra lehetett, amikor a férj ismét visszatért lakásába. A csendőrök nyomban megkezdtek a kihallgatását, de Vargha Ignác semmi lényegeset nem tudott mondani.

Megismételte a csendőrök előtt is, amit a feleségének mondott, hogy zajra ébredt fel, mintha valaki járkált volna a szobájában.

A kihallgatást végző csendőrök háttal ültek a világosságnak, szemben velük pedig a földbirtokos ült, aki földre szegzett tekintettel tette meg a vallomását. Vargha Ignác sápadtan, zavartan választott a hozzá intézett kérdésekre.

Látszott rajta, hogy többet tud, mint amennyit elmondott.

A csendőrök Varghával is vettek fel jegyzőkönyvet, amelyet szabályszerint aláírtattak.

A földbirtokos kezében remegett a toll.

A csendőrök megdöbbenve vették észre, hogy Vargha kezén és kabátjának jobb ujján véryomok látszanak.

### Gyilkossal nem fogok kezét!

Ebben a pillanatban megváltozott a helyzet. A csendőrök felálltak, mintha elvégezték volna dolgukat. Vargha a búcsúzásnál kezét nyújtott az öt kihallgató csendőrtiszthelyettesnek, aki azonban nem fogadta el a keznyújtást, hanem erőlyes hangon a következőket mondotta:

— Gyilkossal nem fogok kezét!...

Mint a villámcsapás, úgy érte ez a kijelentés a földbirtokost. De megtette a hatását. Vargha visszarogyott a székebe és csak ennyit mondott:

— Vallani akarok... Igen, én öltem meg a feleségemet... Nem tehetek róla.

Vargha Ignác mintha megnyugodott volna. Le akarta csitítani lelkiismeretét és teljes

részletességgel vallomást tett, hogy miért akarta meggyilkolni a feleségét.

A negyven éves földbirtokos mielőtt a hitvesgyilkosság indítóokára tért volna rá, elmondotta, hogy

a feleségét egy baltával akarta megölni.

A baltát az istállóban rejtette el, amit a csendőrök meg is találtak véresen, úgy, ahogy azt Vargha eldugta, nehogy árulója legyen. Álmában támadt a feleségére, akit pedig — mint ő mondja — nagyon szeretett.

— Hónapokkal ezelőtt — vallja Vargha Ignác — sógorom, feleségemnek a bátyja, Kovács László pénzzavarba jutott és tölem kért kölcsönt. Pénzem azonban nekem sem volt, amit közöltem vele. Kovács erre megkért, hogy vegyek fel kölcsönt a földemre, vagy a házamra. Huzództam ettől a megoldástól, mert a váltókölcsönre feleségem aláírását is meg kellett volna szereznem. Ez pedig tudtam, hogy nem fog sikerülni. Hoszszas rábeszélés után ráhamisítottam feleségem nevét is a váltóra és megszereztem sógoromnak a pénzt, aki különben ígéretet

tett arra, hogy pontos részletekben vissza fizeti a kölcsönadott pénzt. Egy vagy két részletet be is tartott, többet nem.

— Április 15-én ismét fizetnem kellett volna a banknak az esedékes részletet, pénzem azonban nem volt. Felkerestem sógoromat, hogy figyelmeztessem kötelességére. Feleségem bátyja kereken kijelentette, hogy nem tud fizetni. Erre megjegyeztem, hogy ha feleségem megtudja, hogy ráhamisítottam a nevét a váltóra, bizonyosan feljelent váltóhamisításért.

— Erre a sógorom rábeszélte, hogy gyilkoljam meg a feleségemet és rendezzem úgy a dolgot, mintha rablógyilkosság történt volna. Így tettem, mert el akartam kerülni azt a szűgyent, hogy váltóhamisításért a bíróság elé kerüljek.

Vargha Ignác földbirtokost kihallgatása után sógorával, Kovács Lászlóval együtt gyilkosságra való szövetekezés és okirathamisítás büntette miatt letartóztatták és mindkettőt még a vasárnap folyamán a pestvidéki királyi ügyészségre szállították.

## A Tisza áradásának emelkedésétől félnek Szegeden

### Aradon háromszáz házat döntött romba az áradás, amelynek húsz halottja van

Szegedről jelentik: Szeged alatt a Tisza a vasárnapra virradó éjjel alig néhány centimétert áradt. A városnak a körtöltésen belüli részein a lejáratoknál az éj folyamán rendőrök teljesítettek szolgálatot. A déli órákban a víz néhány centiméterrel 8.82 méterre emelkedett. Úgy látszott, hogy az áradás ennél a magasságnál kulminálni fog, mert hosszú órákon át a víz szintjének ez volt a magassága.

Az esti órákban a víz ismét emelkedni kezdett

és este 7 óraker a folyammérnökséghez érkezett jelentés szerint a víz magassága 8.85 méter. A délutáni órákban a város lakosságának tízezer mentek a víz partjára s a közönség a késő esti órákig tartózkodott künn a folyó partján.

A Tisza újszegedi oldalán az árterület már teljesen víz alatt áll és a víz magassága elérte a fák koronáit.

Az éj folyamán Makótól Szeged felé a Maros vízének emelkedését jelezték. Ennek során már az éj folyamán víz alá került a deszki szivattyúteleppel szemben a Maros jobb oldalán árterülete, amelyen két ház volt.

A ház lakosai bennrekedtek a háziállatokkal együtt az épületben.

A lakásban maradt emberek tűzjelek adásával kérték segítséget. A folyammérnökség „Szabadság” nevű gőzösét küldték ki a veszélyben lévő megsegítésére. Amikor a gőzös a veszélyeztetett helyre érkezett, a házból rekedtek már derékig álltak vízben. A gőzös a két házból négy férfit vett fel.

A délutáni órákban Deszk alatt majdnem újabb szerencsétlenség történt. Három halászonakba szállva, a deszki erdő környékén, a Maros folyó árával érkező fatörzseket akarta a vízből kihalászni. Csónakjuk a fák között megrekedt és elmerült. Ők mintegy 100 méternyi távolságra a parttól a vízben a fák koronái között kerestek menedéket s közel egyórai fáradságos munka után sikerült őket szorongatott helyzetükből kimenteni.

Nagylakról az esti órákban a Marosnak 16 centiméteres apadását jelentik és holnap már Makó alatt is valószínű a Maros apadása.

Miskolci jelentés szerint a Tisza áradásával kapcsolatban az alsó-borsodmegyei közönségnél árvízveszedelemről még nincs ugyan szó, de a folyammérnöki hivatal minden intézkedést megtett a veszély esetére. A Tisza áradása Alsó-borsodban Ároktónél 3500 holdat, Tiszadorogmánál pedig 11.00 holdat öntött el. A mélyenfekvő Tiszadorogma van a legsúlyosabb helyzetben, mert minden órában gátszakadás

# Maltin-kakaó

a Meinl-cég kitűnő gyártmánya, olcsó, emellett kiváló tápszer betegék, lábadozók, öregek és szoptatóanyák részére. A legfinomabb kakaónak valódi malátával való benső vegyülete. 1/4 kg ára 75 fillér.

## Minden Meinl-üzletben kapható!

veszélye fenyeget. Itt éjjel-nappal folynak a gáterősítő munkálatok. A Bodrog a megszűnt területen levő Bodrogközben óriási pusztításokat visz véghez. Egyes községek lakossága készenlétben áll menekülésre.

A Sajó és a Hernád vizállása rohamosan esőkön.

## Húsz halottja van az árvíznek Aradon

Bukarestből jelentik: Vasárnap délelőtt a királyi palotában a király elnöklésével összeült a minisztertanács. A minisztertanács a Tardieu-tervvel kapcsolatos problémákat tárgyalta, továbbá az árvízűjtővidékek megsegítésére irányuló intézkedésekkel foglalkozott. A katasztrófától sújtott vidékek segélyezéséről még az ülészak nemskára bekövetkező berekesztése előtt törvényjavaslatot terjesztettek a parlament elé.

Az aradvidéki árvíz két községet majdnem teljesen elpusztított.

Arad periferiáin majdnem háromszáz ház beomlott. Eddig húsz halottat szedtek ki a romok közül.

**Még ma vegyen v. rendeljen Osztálysorsjegyet**

a pnteken kezdődő húzásokhoz A húzás napjáig - péntek reggelig - feladott betétet jogérvényesen elfogadjuk, tekintet nélkül, hogy mikor érkeznek az be. Telefonrendelés azonnal elintézzük (A. 189-99)

**GLÓRIA KER. RT.**  
osztálysorsjáték főtársítás  
Budapest, VI., Andrásy-út 16

## Öngyilkost lett egy debreceni köztisztviselő

Debrecenből jelentik: Vasárnap hajnalban Hadzi János 45 éves volt köztisztviselőt, aki hosszabb ideje van állás nélkül, súlyos mérgezéssel beszállították a nagyerdei klinikára, ahol rövid szenvedés után meghalt. Megállapították, hogy Hadzi arzénal mérgezte magát. A rendőrség megindította a nyomozást, amelynek során kiderült, hogy Hadzi egy héttel ezelőtt felesége és két gyermeke szemlétára felakasztotta magát és csak a szomszédai mentették meg az életnek. Hadzi nem tudott beletörődni a viszonyokba, állandóan öngyilkossági szándékai voltak és most azután megvalósította végzetes tettét.

## A szociáldemokraták tömegesen interpellálnak szerdán

Információink szerint a kormány és a szociáldemokrata-párt között a Népszava újból való megjelenése tárgyában még nem voltak tárgyalások. Politikai körökben úgy tudják, hogy Károlyi Gyula gróf miniszterelnök ezen a héten minden bizonnyal tárgyalni fog a szociáldemokrata-párt megbízottjaival. A szociáldemokrata-párt is várakozó álláspontot foglal el. Egyelőre nem szándékoznak mást tenni, értesülésünk szerint, mint sérelmeiket interpelláció formájában a Ház plénuma elé viszik.

## Nehézségek voltak a képviselői tiszteletdíj és a Ház választott tisztviselőinek fizetésleszállítása körül

Hivatalos jelentés számol be, hogy a képviselőház gazdasági bizottsága elhatározta a képviselők tiszteletdíjának 6. a Ház választott tisztviselői illetményeinek pedig 5 százalékos leszállítását. Ertesülésünk szerint ez a határozat nem volt egyhangú és a tanácskozáson már-már úgy látszott, hogy a bizottságnak nem is lesz módjában a kérdést letárgyalni. Az ellentétet kirobbanása után Almásy László elnök a tanácskozást megszakította és a szünet alatt sikerült a javaslatnak többséget szerezni. Dinich Ödön és Dinnyés Lajos független kisgazdapárti képviselők ugyanis pártjuk részéről kaptak megállapodás alapján kijelentették, hogy semmiféle fizetésredukcióba nem mennek bele, hanem javasolják, hogy a megtakarítást az álláshalmozók fizetésének megvonása alapján igyekezzenek előteremteni. A keresztény párt részéről pedig Hódossy Gedeon volt az, aki elvi szempontból foglalt állást a redukció ellen. Végre sikerült az ellentéket leszerelni és a bizottság meghozhatta határozatát.

# Kétszer defektet kapott a kormányzó automobilja a Stefánia-úton

Vasárnap délután három órakor indult el a Várból Horthy Miklós kormányzó hatalmas Minerva kocsiján. A hatalmas luxusautó szokott tempójában tette meg az utat a Városligetig, ahol a Műjégy-pályá bejárási útján szemben, a Stefánia-úton hirtelen leállt a kocsij motorja. Az autó előtt haladó, közlekedést szabályozó motorkefék-rendőrök azonnal körülvették a kocsit, hogy a ligeti sétáló közönség kíváncsiságának gátat vessenek. Az egyik rendőr visszament az Andrásy-úti autóbuszvégállomáshoz, hogy szerelői segítséget hívjon. Poszert Ferenc, az

inspekciós szerelő odasietett, azonban addigra a kormányzó soffitje már megtisztította a kocsit eldugult benzinszivattyút, amely a kocsit végén lévő benzintartályból juttatja előre a motorhoz az üzemanyagot.

Alig haladt azonban négy-öt száz métert a fekete, hatalmas Minerva-autó a Stefánia-úton, amikor újra elakadt. A benzinszivattyú ismét felmondta a szolgálatot. Ötperces szerelés után újra sikerült a pumpát kitzisztítani és a kormányzó most már látszólag zavartalanul folytathatta útját Gödöllő felé.

# Önmaguk ellen tettek feljelentést Luther merénylői

A Luther dr. volt kancellár, német birodalmi bankelnök elleni szombat esti merényletről Berlinből a következők újabb részleteket jelentik: Közvetlenül a Bazelbe induló vonat indulása előtt Luther dr. már letette felsőkabátját a hálókocsiban és még egyszer leszállt a vonatról, hogy elbúcsúzzon ismerőseitől. Ebben a pillanatban a merénylő közvetlen közeléből rálőtt egy Schmeisser-pisztollyal, amelyben még két éles lövedéget találtak. Luther dr. a merénylet után azonnal felhívta családját telefonon és közölte, hogy semmi baja nem történt, majd elutazott.

Nyomban a lövés eldördülése után Roosen dr., az egyik merénylő felhívta a szolgálatot teljesítő vasúti tisztviselő figyelmét társára, Kertscher Wernerre és megmondotta, hogy ő adta le a lövést. A két merénylőt azonnal be-

vitték az állomásörségre, ahol írásbeli feljelentést tettek önmaguk ellen. Kijelenti dr. Roosen ebben a feljelentésben, hogy a törvényes bíróság és a német nép előtt számot adnak tettükről és kéri, hogy a gyorsított eljárás mellőzésével indítsák meg ellenük az előzetes vizsgálatot. Tettükről indítókairól azonban a merénylők megalázkodtak a rendőrségen is minden közlelő felvilágosítást.

A merénylet mindinkább fanatikusok művének látszik. Az értemi szerző mindenestre Roosen dr., aki Kertscher eszközt használta fel. A letartóztatott merénylőket hétfőn adják át az ügyészségnek. A politikai rendőrség még tisztáznia akarja Roosen titkárnak, Hein Walter jelzőalközvetítőnek és Roosen fiának a szerepét, mert az a gyanú, hogy ők is részesei a merényletnek.

# A kormány pártja meggyőzése után határozta el az adórendeletek kiadását

A kormány szombaton délután a politikai közvélemény legnagyobb meglepetésére rendeltileg életbe léptette az 1932-33. költségvetési évre elhatározott új adóintézkedéseit. A rendelettel a kormány tulajdonképpen az új költségvetési év pénzügyi deficitjét szándékozik eltüntetni, illetve

a legújabb összeállításban felmerült mintegy 40 millió pénzügyi hiányt igyekszik eltüntetni. Az új adóintézkedések révén a kormány ugyanis körülbelül 50 millió új jövedelemhez jut,

amivel aztán a költségvetés egyensúlyát sikerülne is egyensúlyba hozni.

A pénzügyminiszter rendeltérvvezeteli ellen tudvalevőleg a 33-as bizottság egyes tagjai alkotmányjogi okokból fejezték ki aggályukat. Az aggodalmakat a megindult tárgyalásokon sem sikerült eloszlatni, melyek ellenére a kormány mégis úgy határozott, hogy a bizottságban bizonyára meginduló hosszadalmas közjogi vita helyett

rendeletileg lépteti életbe intézkedéseit és azt utólag nemcsak a 33-as bizottsággal, hanem az országgyűléssel is szankcionáltatja.

Még szombaton délelőtt úgy látszott, hogy a kormány nem lesz képes saját pártjában sem intézkedéseit többséget szerezni. A délután megindult tanácskozások alapján azonban az a vélemény szűrődött le, hogy

az egységes párt a miniszterelnök álláspontját magáévá teszi és ezzel a nehézségek csirájukban megszűnnek. A párt elismerte, hogy az

életbe léptetett adórendeletek tulajdonképpen nem érintik a kisélettelencéket és a

jelen állapotokhoz képest is lényegesen csökkentést jelentenek.

Reális költségvetés szempontjából az adórendeletek szükség van. Mindössze a rendelet egyes részleteit kifogásolják.

Igy utalnak arra, hogy

a kormány az új rendelettel is változatlanul a túladóztatás rendszerét folytatja.

A társulati adó emelését illetően annak kiterjesztését civileg nagyon aggályosnak tartják és egyesek azt hangoztatják, hogy 3 millió több bevétel miatt nem volna szabad erre a rendszerre ráépíteni.

Az ingatlanoknak 5 éven belül való átruházása esetén a vagyontöbblet külön megadóztatása pedig véleményük szerint a parcellázásokra fog bénítólag hatni.

Vizont a házzsűkítő és a jövedelemadó kulcsának csökkentését helyesléssel fogadták. Ilyen informálás után sikerült a kormány-

nak az aggodalmakat eloszlatni, úgyhogy a rendeletek utólagos törvényhozási jóváhagyása nem fog akadályokba ütközni.

A tisztviselői illetmények csökkentésének ügyében a tárgyalások a kormány és pártja között még folynak és hír szerint az áthidaló megoldás küszöbön áll.

Az ellenzék álláspontja ma még nem ismeretes. Annyi azonban tény, hogy a kiadásra kerülő rendelet ügyében a parlamentben már alkotmányjogi okokból is fel fognak szólni.

Vizont mások az adóemelés rögzítését kívánják szóvá tenni olyan értelemben, hogy emelés helyett a kormány hajtsa végre az állami üzemek léptetését és szüntesse meg a kettő jövedelmeket.

# Amerikai vadaskodások a magyar óceánrepülőök ellen

Az amerikai magyar lapok egy idő óta ismét sokat foglalkoznak a magyar óceánrepülőök személyével és különböző vádak hangzanak el, amelyek már a jóízűs amerikai magyarság körében is nagy visszatetszést keltenek. Legutóbb dr. Molnár Jenő windsoori református lelkész emelt különböző vádakot Magyar Sándor ellen, mire összeült Detroitban a magyar óceánrepülést előkészítő bizottság s teljes elégteltet szolgáltató Magyarok. Az értekezleten felvett győzkönyvben azonban egyidejűleg különböző vádakot emelnek Endresz György

ellen, amelyeknek beavatottak szerint nincs semmi alapjuk.

Endresz Györgyöt, aki egy régebbi infekció következtében betegesen fekszik Budapesten, érthető elkéséredéssel töltik el ezek az állandóan megismétlődő támadások, amelyek ellen a távolból nehezen tud védekezni. Endresz teljes felgyógyulása után Amerikába szándékozik utazni és ott a helyszínen akar szembeállni a vadaskodásokkal, amelyekkel egyesek mintha diszkreditálni akarnák a magyar óceánrepülést.

## Megjelent az 5. kötet!

Aki a további fizeteket és szép bekötési táblát is biztosítani kívánja a maga számára, küldjön be szintén 1 pengőt a Magyar Hétfő kiadóhivatalába: VI. kerület, Rózsa-utca 111. sz.

# A przemysli vár titkai

Küldjön be 1 pengőt, s megkapja az eddig megjelent 5 füzetét:

1. Betörnek az oroszok a várba
2. A hős honvédek
3. A diadalmas vár
4. Az éhező vár
5. A kiéhezett vár

**Siessen!**  
Húzás máj pnteken

Ne feledd el szerencsésorsjegyet azonnal megvenni, vagy levelezni lapon (telefonon) megrendelni

**Benkő Bank**

R.-T.  
Budapest, VI.,  
Andrásy-út 56  
Telefon:  
28-6-47

## A fatolvajok félholtra verték az erdőort

Miskolcra jelentik: Nahócki László egri székesfőkapitányi erdőőr fadöntés közben tettenérte Szabó János noszvaji lakost Miklós és Pál nevű fiaival s kiutasította őket az erdőből. Szabóék erre megtámadták az erdőort, elvették puskájukat, majd Szabó Miklós pedig az elvett puskával le akarta löni Nahóckit, a fegyverrel azonban nem tudott banni. Az erdőőrnek még volt annyi ereje, hogy elmenekült és a csendőrségre vészorogott, ahol feljelentette Szabót és fiait.

Hasonló eset játszódott le szombaton az egri erdségeknek a felsőtárkányi határban levő erdségekben, ahol Szeferin János erdőőr-gyakornok ért tetten öt embert, névszerint Farkas Bertalan, Füge Miklós, Vig László, Vig Lászlóné és Csuhai Rózi felsőtárkányi lakosokat. A fatolvajok megtámadták Szeferint, aki szorongatott helyzetben, amikor fejével fejbetörték, rájuk lött. A golyó Füge Mildóst sebesítette meg, akinek társai ezután félholtra verték az erdőort. A fatolvajok ellen megindult az eljárás.

Öngyilkos lett Marischka fivére. Bécsből jelentik: Marischka Ferenc kereskedelmi tanácsos, a Marischka János-féle műbútorgyár tulajdonosa, aki fivére Marischka Hubertnak, a Theater an der Wien igazgatójának, ma éjszaka idegösszeroppanás állapotában világtárgyával öngyilkosságot követett el.

Amerika is takarékoskodik. A Reuter-iroda washingtoni jelentése szerint Hoover elnök a képviselőház takarékosági bizottságával a Fehér Házban megbeszélést tartott. A megbeszélésen nemzeti takarékosági tervet dolgoztak ki, amelynek alapján 160-210 millió dollárt remélnek megtakarítani.

A Népszövetség külön bizottsága foglalkozik a hajba jutott államok dolgával. Párisból jelentik: Az Echo de Paris genfi tudósítója azt írja, hogy a népszövetségi tanács rendkívüli ülésén a magyar, osztrák, bolgár és görög delegátusok beszámolóinak meghallgatása után különbizottságot alakítanak a pénzügyi bizottság jelentésének megvizsgálására és a kérdés további tárgyalását a május-i rendes ülésükre halasztják.

Antkét a fogorvosképzésről. A Magyar Fogorvosok Országos Egyesülete a fogorvosok tanulmányi idejének továbbképzése ügyében ankétot tartott, amelyen résztvett a kultuszminisztérium képviselőiben dr. Molnár Andor osztálytanácsos, a népjóléti minisztérium részéről dr. Rétfalvy Gyula min. tanácsos és dr. Grosch Károly osztálytanácsos vettek részt. Ezenfelül ott volt Szabó József orvostani dékan, Tauffer Vilmos, a Közegészségügyi Tanács elnöke, Hüttl Hümér dr. felsőházi tag, Grosz Emil, Kenyeres Balázs, Gerlóczky Zsigmond és Johann Béla egyetemi tanárok vettek részt. Az előadó Morelli Gusztáv egyetemi magántanár volt, aki a fogorvosképzésnek a kisbetszeti szakmává való egyenlő elbánsását kérte.

AZ IFJÚ DEMOKRATAK ORSZÁGOS SZÖVET-SÉGE Ferenyárosi Szervezetének előadássorozatában folyó hó 11-én, hétfőn este 9 órakor Tiszler Lórá dr. tart előadást. Minden érdeklődőt szívesen lát a Vezetőség.

**Ingyen ajándék!**

a „Magyar Hétfő” minden olvasójának.

Mondja meg a multját és mi feltárjuk a jövőjét.

Hetek óta működik Budapesten Marelli munkatársa, akit az emberek tömege keres fel kérdésével, hogy tanácsot kérjenek tőle, mielőtt nagyobb vállalkozásba kezdenének. Csak a kiváltásoknak jutott osztályrészül hogy igénybe vehetik Marelli tanácsait, mert egy tanács Európában 10 dollárnak megfelelő összegbe kerül.

A „Magyar Hétfő” olvasói azonban teljesen ingyen juthatnak ahhoz a 20 évre előre kiszámított eseményfelso-láshoz, amelyért eddig hatalmas összegeket kellett lefizetni. Feltétlen vegye igénybe lapunk páratlan kedvezményét. Mondja meg multját, illetve töltsé ki az alatti szelvényt és Marelli munkatársa megmondja jövőjét. Hálás lesz nekünk és új híveket szerez akciónknak, amelyért hálások lesznek Önnek.

Kérjük az alatti szelvényt kitölteni és 32 fillér postabélyeg melléklésével elküldeni a Magyar Hétfő kiadóhivatalába, Budapest, VI., Rózsa-utca 111., ahonnan hozzánk továbbítják, mi azonnal kidolgozzuk és Önhöz visszajuttatjuk.

Név: .....  
Cím: .....  
Születési év: .....  
Melyik évben állt anyagilag a legjobban?  
Melyik évben volt komoly beteg?  
Melyik esztendőben volt szerelmi vagy lelki szempontból a legboldogabb?

# Hindenburg győzött a német elnökválasztáson

A végső számítás szerint az elnökválasztás végeredménye ez:

Leadott összesen 36,588.840 szavazat. Ebből Hindenburg 19,367.688, Hitler 13,419.603, Thaelmann 3,705.898 szavazatot kapott. A fennmaradó 95.661 érvénytelen.

A március 13-iki eredménytelen elnökválasztás után vasárnap volt Németországban az új elnökválasztás, amelyen csak három jelölt küzdött az állami méltóságért. *Dustenberg*, a nagynémet párt hivatalos jelöltje nem lépett fel és így Németország lakossága mindössze *Hindenburgra*, *Hitlerre* és a kommunista *Thaelmannra* szavazott.

A választás ez alkalommal vontatottan kezdődött.

A déli órákig jelentékenyen kevesebben szavaztak, mint az első választási menetben. Ezúttal a szavazóknak átlag 30-40%-a jelent meg az urnánál.

Általában 70 százalékos részvétellel számíthatnak. Egyedül Hessenben nőtt a választás iránti érdeklődés, Bajorországban a szavazatok száma körülbelül annyi lesz, mint március 13-án. Mannheimban és a Pfalz nagyobb városiban szintén élénkebb volt az érdeklődés.

A nap folyamán több helyen tüntetések voltak. Komoly harc az eddigi jelentések szerint mindössze Hamburgban volt, ahol

a nemzeti szocialisták és kommunisták

lövöldöztek egymásra. Egy ember meghalt,

többen megsebesültek. Berlinben számos előállítás történt és 44 embert őrizetbe vettek. A rendőrség több helyen tiltott propagandaanyag után kutatott eredménytelenül. A kommunisták egyes helyeken leütötték a nemzeti szocialisták röpirat-osztogatóit.

A Berlinből távollevő miniszterek szavazóigazolványai alapján tartózkodási helyükön szavazhatnak. Az első jelentés a Zugspitzén levő Schneeferner menedékházból érkezett be, ahol *Hindenburgra* esett a szavazatok többsége, viszont a bajor Dietramszelben *Hitler* vezetett. Több száz tengeren lévő halász torpedóhajó kiküldését kérte, hogy partraszállhassanak és választási kötelezettségüknek eleget tehesse.

Este kilenc órák között először a beérkezett szavazatok állását. Ezek szerint a leadott szavazatok száma 14,787.700. Ebből

Hindenburg 7,778.900, Hitler 5,386.000 és Thaelmann 1,601.100 szavazatot kapott. Érvénytelen volt 21.700 szavazat.

Este háromnegyed 11-ig 24,541.300 szavazatot számláltak össze. Ezek a következőképpen oszlottak meg:

Hindenburg 13,091.100, Hitler 8,919.400, Thaelmann 2,499.000. Érvénytelen 31.800.

Este 10 órák a következő hivatalos jelentést adták ki: A megállapított szavazások eredménye alapján

*Hindenburgot* megválasztott elnöknek lehet tekinteni,

mert Hindenburg és Hitler között a leadott szavazatok alapján mutatkozó differencia lényegesen nagyobb, mint a még össze nem számlált szavazatok száma.

Este 10 óráig hivatalosan összehámláltak 34,641.500 szavazatot, ebből *Hindenburgra* 18,526.100, *Hitlerre* 12,541.200, *Thaelmannra* 3,487.600 szavazatot esett. Érvénytelen 86.200 szavazat.

Egynegyed 11 órakor a hivatalosan összehámlált szavazatok így oszlanak meg:

Leadott összesen 35,908.003, ebből *Hindenburgra* 18,964.119, *Hitlerre* 13,177.080, *Thaelmannra* 3,672.226. Érvénytelen 14.578.

A március 13-iki választáson a végeredmény a következő volt: Leadtak összesen 37,889.626 szavazatot. Ebből *Hindenburgra* esett 18,650.730, *Hitlerre* 11,339.285, *Thaelmannra* 4,983.197 és *Düsterbergre* 2,557.590 szavazatot.

*Párisból* jelentik: A francia lapok általánosságban biztosra veszik *Hindenburg* megválasztását, de megállapítják, hogy ennek inkább csak

német helpolitikai szempontból van jelentősége.

Külpolitikai téren *Hindenburg* megválasztása nem jelent változást, mert előrelátható, hogy Németország abban az esetben is megmarad az utóbbi időben érvényesülő nacionalista külpolitikái irányzat mellett.

## Meztelenre vetkőzött Kerekes Dezső, a Színházi Élet volt igazgatója és így akart öngyilkos lenni

Nagy riadalmat okozott vasárnap este fél tíz órák a Teréz-körút 6. számú ház lakói között egy öngyilkossági kísérlet. Egy jólöltözött úriember felment a negyedik emeletre, ott vetkőzni kezdett és mikor az utolsó ruhadarabját is levette, a korlátra mászott, hogy levegőt vegyen a földszintre. A ház lakói, akik megriadtan nézték a különös jelenetet, ebben

### Öngyilkos lett Szegeden egy gyógyszerésztanhálgató

Szegedről jelentik: Kovács Ilona gyógyszerésztanhallgató ma délelben lakásán nagymennyiségű morflummal megmérgezte magát. Esméletlenül állapotban szállították a kórházra. Kihallgatni nem lehetett. Állapota reménytelen. Az öngyilkosság oka ismeretlen.

### Embercsontok egy orvosnő kályhájában

Érdekes bejelentés érkezett a főkapitányságra a VIII. kerületi rendőrségről. Közölték, hogy a Szigetvári-utca 22. I. em. 2. számú lakásban a kandallóban emberi csontokat találtak. A lakás november óta üresen áll és előzőleg egy orvosnő lakott benne, akit beidézték a rendőrségre. Az orvosnő elmondta, hogy tanulmányi célból voltak nála az embercsontok. Miután az ügy illymódon tisztázódott, az orvosnőt elbocsájtották.

a pillanatban közbevetették magukat és sikerült az öngyilkosságot megakadályozni. Rendőrt, majd mentőket hívták. A rendőrség

megállapította, hogy az életű ember Kerekes Dezső, aki legutóbb a Színházi Élet kiadói hivatali igazgatója volt, majd onnan román megszálló területre ment és egy ottani lapterjesztő vállalatnál helyezkedett el, azonban

most azonban, hogy a vasárnapi különvonatokat elnevezték „*filléres gyors*”-nak, máris öt pengőre emelték az útiköltséget. Ilyen körülmények között enyhén túlzás „*filléres gyorsvonat*”-ról beszélni, hanem a pécsi vonatot sokkal talánálabbban lehetne

## Az „ötszázfilléres személyvonat” kirándulása Pécsre

Vasárnap reggel indult el Budapestől a második kirándulóvonat, amelynek célja ezúttal Pécs volt. Az első kirándulóvonat szegedi útja után a MÁV úgylátszik megbánta, hogy nagyritkán *olesó tarifa* mellett is módot nyújt a közönségnek az utazásra és rendes szokása szerint — drágított... A pécsi kirándulás árát ugyanis a szegedi négypengős útiköltséggel szemben már *öt pengőben szabták meg*. Eredetileg úgy hirdették ezt az utazási akciót, hogy

a kirándulóvonatokon négy pengő lesz a maximális tarifa,

mintegy két héttel ezelőtt kiutasították és azóta Budapestben tartózkodott. A mentők Kerekes Dezsőt a Schwartzert sanatóriumba szállították.

Minden külön értékesítés helyett

A Kamara filmszínházban: Adolár, te eszel! vigjáték Hans Moserrel és Georg Alexanderrel a főszerepben. A Rádius-Metró Filmpalotában: Tanc az őrvény felett, Ivan Crowford első németül beszélő filmje. Még csak néhány napig.

Megszólat a szíve

„ötszázfilléres személyvonat”-nak elnevezni. Mert ami a gyorsvonat sebességét illeti, ahhoz is szó fér...

Érthetetlen az is, miért kellett annak, aki elkésve jelentkezett a pécsi útra, *öt pengő helyett tízet fizetni*? Hogy elővételben *olesóbban* adnak jegyet, arról már hallottunk, de hogy

megbűntetik azt, aki például csak szombaton este határozhatja el magát az utazásra és dupla útiköltséget fizetnie vele, az teljesen érthetetlen.

A pécsi vonat esetében nem volt jegy már — szerdán sem,

hár a MÁV két különvonatot indított. Vagyis megtörtént ugyanaz az eset, mint a szegedi kirándulásnál, hogy már a hét közepén elfogytak a jegyek és bár igen sok utas lett volna még,

a MÁV nem volt hajlandó még egy vonatot beállítani.

Az a kifogás, hogy Szeged, vagy Pécs nem tudott volna kétezernél több utast ellátni, nem helytálló. Úgy Szegeden, mint Pécsen *vannak a nagy éttermek mellett kisebb vendéglők is, amelyekben az utasok olesóbban kaphattak volna ételmezést*

Mindmégannyi kérdés, amelyekre a pécsi kirándulás sem adta meg a választ. A pécsi kirándulás azonban egyébként sem mondható sikerültnek. Az első különvonat vasárnap reggel 6 óra 25 perckor indult a Keleti pályaudvarról és néhány perccel 11 óra előtt futott be Pécsre. A második negyedórával később. A vonat este 8 órákor indult vissza Budapestre és éjfél után félgyóra érkezett be a Keleti pályaudvarra. Úgyhogy az utasok a fáradságtól teljesen elcsigázva érkeztek vissza a kirándulásról.

MINDENKI VESZ MOST OSZTÁLYSORSJEGYET

Dörge Frigyes

HIRNEVES BANK RT.-NÁL, BUDAPESTEN

ahol a sorsjegyvételnek már *négyszer* az óriási jutalmat és *nyolcszor* a legnagyobb főnyereményt *hízték ki* számos más lényeges nyereményen kívül.

A SORSJEGYEK HIVATALOS ÁRA:

Egész	Fél	Negyed	Nyolcad
24 pengő	12 pengő	6 pengő	3 pengő

Kossuth Lajos-u. 4. alatti kirakatában

egy mozgóképek érdekes látnivalót nyújt!

Bent az előadás helyiségekben pedig egy új készülék,

mely által mindenki saját magától állhatja ki szerencseszámát!

HÚZÁS PÉNTEKEN, APRILIS 15-ÉN KEZDŐDIK!

Egy nap majdnem tíz órát utazni és közben egy idegen városban loholni, igazán nem nevezhető hétfégi plihenésnek,

sőt az ilyen kirándulások után az utasoknak néhány napra van szükségük, hogy kipihenjék a vasárnapi fáradalmakat...

A MÁV minden eddig rendezett hasonló kirándulásával kapcsolatban hallhatók az ilyen panaszok. Így például a múlt héten *Miskolcra* indítottak egy különvonatot *Debrecenbe*. Ennek a kirándulásnak a résztvevői részéről sok panasz érkezett a *Magyar Hétfő* szerkesztőségébe. A panaszok szerint

az utasokat Debrecenben nem várta senki és a szakadó esőben minden különösebb program nélkül az utcákon ögyeletek egész nap,

alig várva már a hazautazás percét. A különvonaton emellett nem volt meg az a kényelem, amelyen a „kirándulóvonat”-nak nevezhető szegedi első kirándulóvonaton volt, csupa régi kocsiból állították össze a szerelvényt, úgy, hogy a kirándulás semmi tekintetben nem elégitette ki az utasok várakozását.

Gustav Fröhlich

Nehéz lesz népszerűsíteni a „*filléres gyors*”-ot ilyen „*500 filléres személyvonat*”-okkal...

### A debreceni sportbarátok Pesten

Vasárnap délelőtt tíz órák érkezett Budapestre a debreceni kirándulóvonat, amellyel mintegy ezer utas érkezett a fővárosba. Eppen úgy, mint huszétkor a szegedieket, most a debreceniek sem fogadta Budapestten semmiféle előre megállapított program. A debreceniek a pályaudvarról a főváros különböző irányába szedték el, legtöbbször itteni hozzátartozóikat keresték fel, vagy üzleti ügyeiket intézték el. A debreceniek közül a legtöbbször délután a Boesky-Kispest és az Újpest-Ferencváros mérkőzésen vettek részt. Az ezer debreceni kiránduló közül az esti vonattal sokan nem utaztak vissza Debrecenbe, mert csak az *olesó* utazási alkalmat használták fel arra, hogy ügyeik elintézésére a fővárosba jöjjenek.

# TÁVIRAT

Pénteken, 15-ikén kezdődik az Osztálysorsjáték húzása! Kérjük mindazokat, akik a küldött sorsjegyek árát még nem egyenlítették ki, sziveskedjenek a megfelelő összeget a sorsjegyhez mellékelt befizetési lappal az illetékes helyre átutalni

Akik azonban a sorsjegyet nem akarják megtartani, kegyeskedjenek azonnal visszaküldeni, mert a ki nem fizetett sorsjegyek semmi jogot nem biztosítanak, nekünk pedig kárt okoznak, ha azokat nem kapjuk vissza.

AZ OSZTÁLYSORSJÁTÉK FŐELÁRUSÍTÓI.

Csak TELEFONGYÁRI csereakción cserélje be készülékét

# TROPİKUS EXPRESSZ

Villámrevü • 68 képben  
52 külföldi szereplővel

Mindennap délután és este a

## Royal Orfeumban

### A MABI közgyűlése és kórházának alapkövetétele

A Magánalkalmazottak Biztosító Intézete vasárnap tartotta meg évi közgyűlését és kórházának ünnepélyes alapkövetését. A közgyűlést délelőtt kilenc órakor nyitotta meg dr. Zsembery István nyugalmazott főispán, a MABI elnöke. Az igazgatóság részéről jelen volt a közgyűlésen dr. Kállay Ulul alelnök, dr. Zalán István miniszteri tanácsos, Barcza Arthur igazgató és a népléleki minisztérium képviselőjének megjelent a közgyűlésen vitéz Mátyás Gyula miniszteri tanácsos. A közgyűlésen a tagok igen nagy számban voltak képviselve úgy a munkaadók, mint az alkalmazottak részéről.

Az elnöki megnyitót követően a közgyűlés tudomásul vette az intézet elmúlt évi működéséről szóló jelentést, majd a költségvetést, ugyancsak az alapokat ellenőrző bizottság jelentését is, amely szerint az öregségi alapok jelenleg tízmillió pengőnél felül vagyonnal rendelkeznek a részleténél, amely a MABI házasításáról számolt be. Eszerint az öregségi, rokkantsági és egyéb alapok vagyonából a MABI a következőkhez járhatott utca meg: a Mária Terézia-ter 16. a Pannónia-utca 30. a Károly-körút 5. és a Kossuth Lajos-utca 17. sz. alatti ingatlanokat összesen 5.130.000 pengő értékben.

Az ingatlanvásárlások kérdésével kapcsolatban Fröhwrth Mátyás támadta az igazgatóságot és annak a véleményének adott kifejezést, hogy „háztulajdonosok szanalása helyett” építkezni kellett volna. A támadásra több felszólaló, így Kresz Károly, Deutsch Jenő, Pollák Ferenc és má-

sok adtak alapos választ s kifejtették, hogy az öregségi és egyéb alapok vagyonát a leggyümölcsözőbben ezekben az ingatlanvetételekben helyezte el az intézet.

A közgyűlés ezután sorra letárgyalta a nagyszámú indítványokat és az alapszabálymódosításokat. A vita során többször került összeütközésre sor az ügyvezető nemzeti blokk és a demokratikus blokk között, amelynek szónokai különösen a nagyobb autonómiát követelték. Egyöntetű lelkesedéssel fogadta azonban a közgyűlés a kórházépítésre vonatkozó jelentést, amely szerint az intézetnek a Rottenbiller-utca 9. és 11. számú telkein megkezdtek a MABI új kórházának, rendelőintézetének és gyógyszerárának az építését három és félmillió pengő költséggel.

A közgyűlésről délután két órakor a tagok külön autóbusszokor mentek a Rottenbiller-utcai építkezés színhelyére, ahol megtartották az ünnepélyes alapkövetést. Dr. Zsembery István elnök mondotta az ünnepi beszédében, amelyben rámutatott az új építkezés fontosságára és arra, hogy az új kórház új korszakot jelent a Magánalkalmazottak Biztosító Intézetének életében. Utána dr. Zalán István miniszteri tanácsos igazgató ismertette az új kórház építkezésének történetét, majd a munkaadók és alkalmazottak részéről köszöntötte egy-egy szónok az építkezést megkezdést. Ezután ünnepélyesen elhelyezték az alapkövetést, majd többször terítettek díszbeidő következett és ezzel az ünnepség véget ért.

### Megbuktatták Bittner Jánost a Hentesipartestület közgyűlésén

Vasárnap tartotta évi rendes és tisztújító közgyűlését a Hentesipartestület. A közgyűlésre különösen a kisiparosság szervezkedett erősen. Nagyszámú előzte meg a közgyűlést, amelyen körülbelül 500 tag jelent meg. Az elnöki megnyitót követő vitában a felszólalók erősen kritizálták a költségvetést és a zárszámadást, úgyintén az elnök működését. Megemlítették, hogy a szaklap kiadására az ipartestület bevételeinek több mint a felét veszik igénybe. Ilyen hangulatban folyt le a szavazás, amely az ellenzék fényes győzelmével végződött: Bittner Jánosra 102 szavazatot esett, Koch Gyulára pedig 260. Az új elnököt nagy óvációval fogadták, aki beszédében hosszabb programot adott. Leszlauer Gyula indítványára azután Bittner díszelnököknek választották meg. Alelnök Balla Miklós lett, az előjáróság tagjai pedig a következők lettek: Branch Károly, dr. Hajócz Géza, Kerecsényi Sándor, Kovács Pál, Kozma László, Márton Lajos, Schmidt Ede és Szabó Mihály.

Miklós herceg Bukarestben. Bukarestből jelentik: Miklós herceg, aki szombaton Bukarestbe érkezett, rövid időt Bukarestben tölt, hogy bizonyos személyes ügyeit elintézzze.

Ujabb öngyilkossága a 72-es postahivatalban. Kelemen László 51 éves postaaltiszt, a 72-es postahivatal első kapujának portásza, vasárnap reggel hat órakor a szolgálati helyén pisztolyával fölbeltette magát és meghalt. Barátai szerint családi viszály miatt követte el tettét, mert nézeteltérés miatt egy héttel ezelőtt elköltözött feleségétől és efeletti elkeseredésben lett öngyilkos. Szomorú véletlen, hogy egy héttel ezelőtt ugyancsak a 72-es postán Mac Henrik 58 éves főfelügyelő is agyonlőtte magát szolgálati helyén. Rögtön házivizsgálatot tartottak, mert az volt a vélemény, hogy tettét esetleg hivatali szabálytalanság miatt követte el. Tettének oka ismeretlen.

Felrobbant a benzintartály. Súlyos szerencsétlenség történt vasárnap délután tizenkét órakor a Szent Imre herceg-útja 78. számú ház előtt. Hirsch Lőrinc 38 éves soffőr autójának hibáját javította ki, amikor a benzintartály ismeretlen okból meggyulladt és felrobbant. Aszerencsétlen embert súlyos égési sebekkel az uszokiutcai kórházba szállították.

Házasság. Kovács Izorinak, a villamos Trust vezérigazgatójának és nejeinek leányát, Stefániát, eljegyezte dr. Klár János. (Minden külön értesítés helyett.)

BÉKÉSSY IMRE BETEG. Békéssy Imre, a nagykézültésű szerkesztő, aki az elmúlt évben súlyos műtéten ment keresztül, mint értesülünk, újra az egyik budai kórház ápolója. Régi betegsége újult ki, melynek gyógyítása, úgy látszik, hosszabb időt igényel.

A vezetőség távollmaradása folytán elmaradt a segédhazfelügyelők közgyűlése. Vasárnap délután 3 órára hirdették a segédhazfelügyelők évi közgyűlésüket, melyet a vasmunkások Magdolna-utcai helyiségében kellett volna megtartani. Nagyszámú tag gyűlt össze annál is inkább, mert a tárgyszorozathoz tartozott az új vezetőség megválasztása. Este öt óráig vártak a megülő segédhazfelügyelők és miután a vezetőségből addig senki, aki az ülést megnyithatta volna, nem jelent meg, kénytelenek voltak dolgavégzetlenül eltávozni. A közgyűlés elmaradásáról senki felvilágosítást nem tudott adni.

VAN MÁR SORSJEGYE? Személyesen, telefonon vagy levelezőlapon rendeljen Ittner és Társa m. kir. osztálysorsjáték főárusítójánál, Teréz-körút 19. Telefon: 28-7-43. Sürgőnycim: „Ittner”.

### A kispesti vendéglős gyilkosainak kegyelmi kérvénye jövő héten kerül a kormányzó elé

A legfelsőbb honvédtörvényszék pénteken hagyta helyben Lukács Béla kispesti vendéglős gyilkosai közül Sztaniszlavszky József és ifj. Káva Gusztávra kimondott halálos ítéletet. A kegyelmi kérvények az iratokkal és a tanácsnak zárt ülésen hozott döntésével együtt még szombaton a legfelsőbb honvédtörvényszéken voltak, ahonnan így hétfőn kerülhetnek a honvédelmi minisztériumba, majd miniszteri ellenjegyzés után a kormányzó elé, úgy, hogy a döntés legkorábban a hét közepére várható.

### A debreceni hőforrás eldugult?

Debrecenből jelenti a Magyar Hétfő tudósítója: A legutóbbi napokban az a hír terjedt el, hogy a debreceni hőforrás bedugult. A hír nagy feltűnést keltett, a hatóságok sem nem cáfolják, sem nem erősítik meg az erről szóló közléseket. Debrecen lakossága nagy szomorúsággal beszél a hőforrás bedugulásáról, annál inkább, mert nagy reményeket fűztek a hőforrás kapcsán Debrecen fűrdőéletének kiépitésére.

Felgyújtottak két borospincét. Dombóvárról jelentik: Az éjszaka kigyulladt Varga Ferenc iharosberényi és Pecsek József pogányzentpéteri borospincéje. Mindkét pince teljesen leégett, a kár több ezer pengő. A jelek szerint a tüzeket gyújtogatás okozta. A csendőrség széleskörű nyomozást indított a gyújtogatók kézrekerítésére.

A kályhára ült melegezni. Dombóvárról jelentik: Özvegy Varga Györgyné 85 éves berzencei asszony nagyon megfázott s ezért az alacsony takaréktűzhelyre telepedett melegezni s ott elbóbiskolt. Mikor ráakadtak, már másodfokú égési sebeket szenvedett. Életbenmaradáshoz nincs remény.

Agyonnyomta a kőbánya. Barabásról jelentik: Simon József kőbányabérlő a bányában egy kiálló kő alá állt. A kő rázuhant és agyonnyomta.

Kálban lett öngyilkos — a Rókusban ápolják. Kál közösgében Bekes Julia 22 éves leány, egy odaváló cipészmeister leánya, szublimáltoddal megmérgezte magát. A mérgezés után vonatra ült és Pestre utazott. A vonaton megrongdolta magát és amint a vonat befontott Budapestre, azonnal a Rókus kórházba szálladt, ahol elmondta, mit csinált. A kórházban ápolás alá vették. Állapota életveszélyes.

Egy kocsmárosné halálos öngyilkossága. Vasárnap délután 1 órakor Pesterzsebeten, Szatmári-utca 48. szám alatti lakásán Ujvárossi Mártonné 43 éves kocsmárosné lúgkőoldattal megmérgezte magát. Mire rátaláltak, meghalt.

Szódásüveggel fejbavaglott. Vasárnap délután a Csángó-utca 10. sz. alatt lévő vendéglőben Vatlónka József 31 éves nyomdász borozgatás közben ismeretlen ember szódásüveggel fejbavaglott. A tettes a tumultusban elmenekült, Vatlónkát súlyos sérüléssel a Rókus-kórházba szállították.

TAKARÉKOS EMBER is vesz most osztálysorsjegyet, de hol? Kísérleje meg Schwalm és Társa bankházában, Teréz-körút 8., ahol pontos, figyelmes és diszkrét kiszolgálás biztosítva van. Rendeléshez levelezőlap is elegendő.

### Francia színészek motorkerékpárbaesete Budapesten filmezés közben

Néhány hét óta tudvalevően francia színészek filmeznek Budapesten, ahol az Oszso-filmgyár most készíti a Hunnia filmstúdiójában első közepurópai francia filmjét. A felvételek most már befejezésükhöz közelednek és pénteken került sor egy szabadtéri felvételre, amelynek során Albert Préjean, az ismert francia filmszínész motorkerékpáron robot Annabellával, a szép francia filmprimadonnával. Ennél a felvételnél, amely Budapest határában készült, már pénteken baleset történt. Bár Préjean tanult vezető, a motorkerékpár a sebes iramban egy fordulónál felborult, szerencsésen, úgy hogy a filmszínésznek, mint partnertőnének néhány je-

lentéktelen horzsoláson kívül nem történt komoly baja.

Szombaton folytatták a szabadtéri motorkerékpáros felvételt és ekkor megismétlődött ugyanez a baleset. A motorkerékpár a kritikus helyen megint felbukott és úgy Préjean, mint Annabella ismét könnyebb sérüléseket szenvedtek. Az igazalom következtében azonban a francia filmszínész súlyos idegrohamot kapott, úgy hogy lehetetlen volt a felvételt folytatni. Vasárnapra jobbra fordult Annabella állapota és így hétfőn már folytathatják a forgatást, a motorkerékpáros jelenet felvételeit azonban mindenesetre befejezték nyilvánították.

### UFA és KAMARA: Adolár, te csalsz!

A legjobb német zenés bohózatok egyike az „Adolár, te csalsz!” Mulatságos mese, frappáns bonyodalmak, kedves kísérőzene, gondos rendezés és jó szereplők biztosítják a közönség szórakoztatását. Hans Moser, Fritz Schulz, Georg Alexander, Paul Hörbiger, Ida Wüst és Trude Berliner kitűnő együttese sok derűs percet szerez a közönségnek, amely úgy az Ufában, mint a Kamara-mozgóban tetszéssel fogadta a filmet.

### RÁDIUS: Tanc az örvény felett

A Metro új filmje azázasorosan aktuális ma, amikor a rendszer is több ezer esik az amerikai alvilágról. A „Tanc az örvény felett” izgalmasan jó amerikai film, száguldo tempójával, sok meglepetésvél és izgalmas bonyodalmával mindvégig lenyűgözi a közönséget. A főszerepben a kitűnő Joan Crawfordot látjuk viszont és jök a film többi szereplői is. A Rádus új filmje megérdemelt sikert aratott.



MÉG NEM KÉSŐ! Most vásároljon sorsjegyet a közkezdült DÖRGE FRIGYES bankházban, Kossuth Lajos-utca 4., ahol az ORIÁSI JUTALMAT már négyezer és a legnagyobb nyereményt pedig nyolcezer fizették ki a szerencsés vevőknek, az egyéb tekintélyes nyeremények sorozatáról nem is beszélve. Pontos és diszkrét kiszolgálás biztosítva.

Házasság. Dr. Bernfeld Imre április 17-én déli félegy órakor tartja esküvőjét a Dohány-utcai templomban Mannheim Klárával.

A Fejős-film zenei előkészületei megkezdődtek. A héten kezdik meg a Hunnia-filmgyárban Filipp Ilona filmjének, a „Tavaszi zápor”-nak a felvételeit Fejős Pál rendezésében. A film nagyarányú zenei előkészítését Angyal László, a Hunnia-filmgyár zenei vezetője már megkezdte. A filmben ugyanis egy 1200 tagú kórus és 120 tagú szimfonikus zenekar működik közre, úgyhogy zeneileg egyike lesz a legnagyobb filmeknek és így Angyal László tehetségéhez méltó komoly feladatot oltathat meg.

A MAGYAR FILMKLUB kétszázterítékű társasvácsorán ünnepelte meg tízeves fennállását és új helyiségének felavatását. Pogány Frigyes ny. államtitkár, elnök méltatta a Filmklub tízeves munkásságát, szívélyesen köszöntötte Gyárfás Gyulát és Fenyő Sándort kormányzói kitüntetésük alkalmából, továbbá Fejős Pált és Székely Istvánt, akik külföldön minden magyar tehetséget felkarolnak és végül köszönetet mondott Guttman Manóknak és Radó Istvánnak a klub érdekében megalkotása óta kifejtett működéséért.

500! LAKNER BACSI GYERMEKSZÍNHÁZA öt évvel ezelőtt kezdte működését. Jövő vasárnap délelőtt a Vígyszínházban tartja 500-ik előadását,

amelyen színre kerül a legnagyobb sikert aratott gyermekoperett:

ANGYALKA.

Az előadásban Margit néni mesél, továbbá felépnek, mindazok, akik ehhez a ragyogó eredményhez kivételes tehetségükkel eddig is hozzájárultak.

OSCKAY SÁNDOR ÉS TÁRSA. Dorottya-utca 3. (Wurm-utca sarok), ajánlja szerencse-sorsjegyeit t. olvasóinknak. Nyerni csak az nyerhet, akinek sorsjegye van.

## Ismét 2 nagyágyu

közönségünk meghódítására

## FORUM

A SHANGHAI EXPRESSZ  
méltó utóda csütörtöktől:

# Ketten egy autón

Ragyogó történet egy autóról és két szerelmes szívről. Rendezte: Joe May

Főszereplői:

MAGDA SCHNEIDER és KARL LUDWIG DIEL

## ROYAL APOLLO

A VARSÓI BAL helyett csütörtöktől:

# A templom egere

Fodor László brilliáns vígjátéka hangos-filmen. Rendezte: Richard Osswald.

Főszereplői:

GRETE MOSHEIM, HANS-THIMIG, CHARLOTTE ANDER

Előadások 4, 6, 8 és 10 órakor.

Az első előadásón félhelyárak!

Fűzve:  
P4.—

A világhírű specialista tanár diétás könyve magyar nyelven is megjelent!  
Prof. Dr. Moorden: A cukorbetegség táplálkozásának rendje és módja  
Stádium-kiadás. Budapest, VI., Rózsa-utca 111.

Kötve:  
P6.—

# A Ferencváros az utolsó gátat is biztosan vette...

A mai nagy derbi, amely a Ferencváros imponáló győzelmével végződött, eldöntötte a bajnokság sorsát.

15.000 főnyi közönség jelenlétében folyt le a nagy összecsapás a tavalyi bajnok és az idei bajnokaspiráns között. A mérkőzésen megjelent Karaffiáth kultuszminiszter is, Lázár Andor, az OTT elnöke kíséretében.

A Ferencváros veretlenül, pontvesztés nélkül vezet a bajnokságban. Az első osztályú bajnokságban példátlanul a zöldfehérek bravurja. A második helyet Ujpest tartja. A harmadik hely a Hungáriáé. A negyedik és ötödik hely birtokosai változatlanul a Bocskai és a III. kerület. Az Attila elhódította a hatodik helyet a Budai 11-től, amely a hetedik helyre szorult. A 8. helyre a Somogy küzdötte fel magát, 9. a Nemzeti, 10. Kispest. A két utolsó helyen a Sabaria és Vasas osztózkodnak.

## Ferencváros-Ujpest 5:0 (2:0)

A Ferencvárost győzelmi sorozatában Ujpest sem tudta megállítani. Kétségtelen, hogy a Ferencváros nemcsak erre a győzelemre szolgált rá, hanem megérdemelten nyeri most már a bajnokságot is. Ujpest szerencsétlen napot fogott ki ellenfelével szemben, amely emelkedő formája mellett amúgy is favoritja volt a derbinek. Ujpest sérülte mellett még

az utóbbi hetekben hanyatló formát is mutatott, úgy hogy a mérkőzés megnyeréséhez a pillanatnyi formák alapján kevés reménye volt.

A Ferencváros mindent elsöprő lendületével szemben az Ujpest összeállítási gondokkal küzdő csapata a mérkőzésen megsérült Avarral nem tudott olyan játékot mutatni, amelyet a jó formában lévő Ujpesttől megszoktunk.

A Ferencváros pompás halvesorához nagy-szerűen feljavult csatársora is és kifogástalanul működött védelme,

amelynek oszlopa a nagy Takács volt.

Korányi összehasonlíthatatlanul jobban játszott, mint eddig. Sárosi, Lázár, Laki mintaszerűen látta el feladatát. A csatársorban Tancos és Kohut jelentették a lendületet, Takács II. a finom passzjátékokat, Toldy és Turay az átütő erőt és lövőkészséget.

Ujpestben Borsányi és Dudás külön klasziszt jelent. Aknai a kapuban igen sebezhető pontja a védelemnek. Volentik jól játszott. Szalay küzdött. A legnagyobb baj a csatársorban volt: P. Szabó és Avar túlzóan, Jakube és Sas formájukon alul játszottak. Avar sérülése, majd kiállása után teljesen széteső játékot mutatott a csatársor.

A csapat felforgatása azzal, hogy Borsányi ment előre a csatársorba, a kitűnő half agitálása ellenére, sem volt szerencsés gondolat.

A Ferencváros azonnal támadólag lép fel a 2. percben pergetőz alá fogja Ujpest kapuját. Aknai hátrítja el a veszélyt s már megindul az ujpesti roham, de Avar nagy helyzetet hagy kiaknázatlanul. Szédületes tempót diktálnak a csapatok és hol az egyik, hol a másik kapu előtt folyik a játék.

Az 5. percben nagyszerű akcióból éri el Turay-Takács összejátékából Takács II. révén a Ferencváros első gólját.

A gól után Avarnak van nagy helyzete. Szabad-rúgás a Ferencváros ellen, Avar kiugrik, teljesen egyedül áll szemben Hádával, de ahelyett, hogy senkítől sem zavartatva maga elé stoppoltna a labdát, a kapu fölé fejezi. Ujpest térfelén folyik a játék, amikor Borsányi arca a kapuja felé nehezen éri el a labdát, az a kapu felé pattan, a kifutó Aknai Takács megzavarja s a labda a szabadon hagyott Kohuthoz perül, akinek éles lövése szerencsével után talál a hálóba (2:0).

Avar kilőr és gölt ér el, amit a bíró „hands” címén nem ad meg.

Közvetlen ezután Majorszky bíró, aki ettől a két esettől eltekintve jól vezette a mérkőzést, nem vette észre, hogy a Ferencváros védelme hendszert vétett a tizenhatoson belül.

Ujpest nem csügged és 20 percig tartó offenzívába kezd, de eredményt elérni nem képes. A sikertelenség letűri Ujpestet és ismét kevéssé múlt, hogy a Ferencváros nagyszerű Tancos-Kohut-akcióból újabb gólt érjen el. Ujpest kornerével ér véget a féldő.

A második féldőben is a Ferencváros támad többet és egymásután két korner ér el.

Ujpest most még egy utolsó rohamra indul. Avar gyilkos erejű bombáját Hada szépen védi. Avar megsérül a 16. percben, halvesorának megy, azonban ott is csak statisztál. Takács II. nagy helyzetet hagy ki. Ujpest, majd Ferencváros-korner. Ujpest 10 emberrel nem képes a zöldfehérek nagyszerű lendületét és pontos passzjátékát ellensúlyozni és így a Ferencváros végig irányítja a játékot.

A 12. percben Takács a szabadon álló Tancosnak továbbítja a labdát, amit a szélső váratlan lövéssel a kapu ellenkező sarkába küld (3:0).

Ujpest most már a végleg kiálló Avar nélkül csak ritkában vezet támadásokat. Jakube éles lövést Hada fogja. A Ferencváros támadásai állandósulnak és a 29. percben Tancos-Turay-Takács összejátékából utóbbi a kapuból kiugró Aknai fölé a hálóba emeli a labdát (4:0).

Turay újabb gólhelyzetet teremt, de Aknai védi a csatár lövést.

A 40. percben Laki tör előre a jobboldalon s mintaszorú beadását Toldy védhetetlenül a hálóba fejezi (5:0).



## III. ker. FC-Budai „11” 2:0

A két budai csapat találkozott a nagy mérkőzés előtt, amely küzdelemben megérdemelten győzött az óbudai együttes. A kerület csapatának legjobb része a védelem volt. A halvesorban Lutz II. játszott jól. A csatársor legjobb embere Győri volt. Az újonnan szerzett Blaskó nem mutatott sokat. A Budai „11” lélek nélküli játékot mutatott.

Már az első percben eredménnyel kecsegtet a Lyka-Polgár-Ember-akció, azonban az utóbbinak lövése csak korner hoz. Bachmann jó beadását a belső nem tudják kihasználni. Változatos mezőnyjáték folyik, azonban komoly helyzete csak Győrinek van a 30. p.-ben, de ő is mellé 16. Sztancsik hosszú labdáját Bachmann ügyesen fejezi ki Biri kezéből, de a belső most sincsenek a helyükön. A 35. p.-ben Hajós éles lövést Hóra kiűti Fenyvesi elé, aki sokat tévovázik, ügyhogy kornerre szerelk.

A korner Fenyvesi jól iveli és a résen álló Győri a hálóba továbbítja (1:0).

Két erőteljes budai támadás és vége a féldőnek. A második féldőben Polgár már szélsőt játszik, jól lefut, beadására Biri kifut, a labda feje feje lefut, tisztán álló Bachmann elé száll, aki azonban két lépésszerűen az üres kapu mellé gurít. Győri nagy lövése mellé megy a kerület döntő főlénygyűri, azonban főlénygyűri csak két korner jelzi. A Budai felszabadul a nyomasztó főlénygyűri alól és a hálóba emeli a labdát. A csatárkorner tehetetlennek bizonyulnak a kapu előtt.

A 32. p.-ben Győri szökötti Hajóst, akinek sarkos lövése a hálóba jut (2:0).

# SÜRGŐS TÁVIRAT. Vásároljon Török bankházában

Budapest, Szervita tér 3  
osztálysorsjegyet, mellyel szerencsés esetben  
ötszáz ezer pengőt nyerhet.

A legutóbbi sorsjátékban a háromszáz ezer pengős nagy jutalmat ismét Török szerencsés vevői nyerték.  
Húzás már most pénteken április 15.

Egész sorsjegy P 24, Fél P 12, Negyed P 6.  
Rendelés postautalványon vagy levelezőlapon.  
Telefon 820-66.

Zilahy Schusterrel összeütközik, akit kivisznek, de két perc múlva visszatér. A 40. p.-ben lenne alkalma a Budainak a gólszerzésre. Lutz II. a 16-oson belül handszét vé, a megített 11-es Sztancsik lövi, azonban Biri sikertől kiűti és a vonalon pergő labdát újból megkaparintania. Még egy helyzet marad kihasználatlanul a Kerület kapuja előtt és a bíró siplja a mérkőzés végét jelzi.

## Bocskai-Kispest 1:0 (0:0)

Mindkét csapat jóval rendez formájában alul játszott. A sivár mezőnybe egyedül Remmer játéka vitt némi szint. A Bocskai magas labdákkal játszott s így a második féldőig nem is tudott eredményt elérni. A Bocskai Remmeren kívül csak Hevesi játéka emelhető ki. A Kispesten Dénes megbízhatóan védett, a bekek közül Hunyadi volt a jobbik. A halvesorban Törös lehetetlen játéka keltett meglepetést, míg a csatársor erőteljén játékaival jóformán egyszer sem volt veszélyes a Bocskai kapujára.

A Kispest kezd a játékot, de a Bocskai vezető az első veszélyes támadást, Teley lövése azonban mellé kerül. Bocskai-főlény alakul lassan ki. Teley lövést szépen védi Dénes. Rozgonyi a saját kapuját hozza veszélybe hatalmas gyertyájával, azonban Dénes ment. A 16. percben Steiner lefut és a 6-os vonalról mellé vágja a labdát. Törös gyenge játéka miatt útra a Bocskai kerület felé. Hevesi elfut Rozgonyi mellett, erős lövése a kaputól a mezőnybe pattan.

A második féldőben a Bocskai lapos játékra tér át, aminek hamarosan meg is van az eredménye. Teley kiugratja Matéffit, lövése a védőkről Markos elé pattan, aki éles szögből a hálóba vágja a labdát (1:0).

Markos veszélyes lefutásai többször góllal kecsegtetnek, de a belső csatárkorner mindent rontanak. Markos ügyesen elfut Hunyadi mellett, hátratól a labdát Vincének, de az mellé 16. Törös előre megy a csatársorba, de ez sem segít a Kis-

## Somogy-Attila 0:0

A hazai pályán kitűnően játszó Somogy halvesorcával küzdött, mert sokkal többet és jobban támadott, mint ellenfele. A Somogy erős támadásaival szemben az Attila az első 10 perc kivételével majdnem kizárólag védelmi játékot folytatott. A csapatot különben is súlyosan érintette a második féldőben Magyar kiválása, aki oly szerencsétlenül esett, hogy kulcsontörést szenvedett.

A mérkőzés a Somogy kezdte meg szél ellen és már a 3. percben Kármán hatalmas erejű lövést Szemző csak szerencsével foghatta. A 10. percben az Attila vezetett erős támadást, de Buzási tisztá helyzetből kapu fölé lött. Innét kezdve a Somogy vette át a játék irányítását. A 28. percben sarokrúgás esett az Attila ellen. A veszélyes helyzetet Szemző rávetéssel akarta menteni. A labda kezéből kipróbált Kármán elé, aki habozás nélkül az üres kapura löti. A labdát a gólvonalon Vadász kezével mentette, de a megített 11-eset Péter a felső kapufának lötte, ahonnan a labda a mezőnybe pattan.

Szünet után újból a Somogy volt frontban. Már az első percben csak a kapufa mentette meg Szemző halálát Mészáros éles lövéstől. Az 5. percben Tunyoghgy lövése menthetetlen gólnak látszott, de Vadász a gólvonalon ezúttal lábbal sikeresen kivédte. A 25. percben Magyar szerelés közben oly szerencsétlenül esett, hogy kulcsontörést szenvedett. A játék hátralevő részében az Attila tíz emberrel kizárólag védekezett.

A Somogy csapatából jók voltak Vari, Miklós, Péter, Egri, Kárpáti és Tunyoghgy, az Attila csapatából Szemző, Vadász, Szabó és Haraszi.

II. Hga eredmények:  
Szeged-VAC 3:0 (2:0), Maglód-Terézváros 4:0 (2:0), Bak-Etc FC 4:1 (2:0), Pécsharany-Rákospalota 3:0 (2:0).

I. osztályú amatőrbajnokság:  
BEAC-III. ker. TVE 3:0 (2:0) (a második féldő 30. percében a bíró sérgetése miatt félbeszakadt a mérkőzés). Postás SE-Elektromos 2:1 (0:1), BSE-URAK 4:3 (2:2), 33 FC-MAVAG 2:1 (1:0), FTC-Per. Vasutas 2:1 (1:0), Törökves-BszKRT 2:2 (2:1), UTE-MTK 2:1 (1:0).

Egyéb eredmények:  
Miskolc: Miskolci Vas-Órádió TK 0:0, DVTK-SSE 2:0 (0:0). Sopron: Szombathelyi MAV-Soproni FC 4:0 (2:0), Pécs: PVSZ-PEAC 3:2 (1:0). Wlen: Admira-Rapid 2:1 (1:1). Az Admira a győzelmével 27 ponttal a bajnokság élére került. 2. Vienna 26 p., 3. Rapid 25 p., WSC-Hakoah 1:1 (1:0).

## A Nemzeti veresége Pozsonyban

Bratislava-Nemzeti 3:1 (2:0).

A Nemzeti az első féldőben igen gyenge játékot produkált, míg a második féldőben a csapata némileg magára talált, de itt is inkább védekező játéka kényszerült. Góllövők: Soral (26 p.), Strba (29 p.), Bulla (második féldő 1 p.). A Nemzeti egyetlen gólját a pozsonyiak védelmi hibájából Bihámy lötte.

## A Vasasok győzelme Nagyváradon

A Vasasok vasárnap Nagyváradon vendégszerepeltek. A pesti csapat ellenfele az ottani NAC-Törökves kombináltjaiból álló csapat volt. A mérkőzést a Vasasok nyerték meg 3:2 (1:0) arányban.

Olaszország-Franciaország 2:1 (0:1).

Ma került eldöntésre Párisban a május 8-iki magyar-olasz mérkőzés szempontjából bennünket is érdeklő francia-olasz mérkőzés a két nemzet küzdelméből az olaszok kerültek ki győztesen, annak ellenére, hogy féldőben még a franciák vezettek.

## Bachó László: Gyakorlati Olasz Nyelvtan

Két kötet. Szókincs, nyelvtan, olvasmányok, társalgás, kereskedelmi és magánlevelezés, gyorsírás. Egyszerű, világos módszer. Egy-egy kötet ára 7 P.

Stádium-kiadás. Budapest, VI., Rózsa-utca 111. Minden könyvkereskedésben kapható!

## A 100 KM-ES KERÉKPÁRVERSENYT RUSOVSKY KAC NYERTE

A góddőlő országúton került eldöntésre az idei év első országos versenye. Részletes eredmények:  
I. o. versenyzők: 1. Rusovszky KAC 3 óra 34 p 45 mp. 2. Szenes MTK. 3. Orczán Törökves.  
II. o. versenyzők: 1. Peck Postás, 2. Schmidt MTK, 3. Vitéz Nyomdász TE.  
III. o. versenyzők: 1. Dróba Postás, 2. Simon BszKRT, 3. Gál Nyomdász.  
IV. o. versenyzők: 1. Hamar Pestújhely, 2. Belán KSzK, 3. Kaczián MKSz.

Az Egyetértés SC vasárnap délelőtt 10 km-es futóversenyt rendezett a góddőlő országúton. A versenyen az ESC 3. az MTE, MOVE-ÖTE és a BEAC 1-1 csapatpal indult. Eredmények: Egyéni: 1. Gégeny ESC 34 p. 15 mp. 2. Majorossy ESC 34 p 40 mp. 3. Belházy ESC 35 p 01 mp. Csapatversenyben: 1. ESC A) csapata, 2. ESC B) csapata, 3. MTE.

Magyarország birkózócsapatbajnokságai. A Műegyetem aulájában vasárnap délelőtt kezdtek meg Magyarország csapatbajnokságának küzdelmeit. Részletes eredmények: UTE-Törökves 6:1, MTE-MAV 5:2, FTC-MTK 4:3, MAC-HAC 4:3.

## ERZSÉBET SÓSFÜRDŐ

Egész éven át nyitva.  
Budapest, I. Tétényi-út 12-16.  
Telefon: 593-01.  
Női betegségeknek, izületi bajoknak, gyomor-, máj-, hólyagtálmaknál  
GYÓGYULAST, EGÉSZSÉGET JELENT  
Szálló, szanatórium, ivókúra az eredeti keserűvízforrásokból, diathermia, fénykezelés, állandó orvosi felügyelet, 15 holdas ósparm. Május 1-től: park-strandfürdő, tenispályák, gyermek-üdülő, parkvendéglő, bár.

## Akikkel kétszer fizették meg a visszaadott autót...

Váradi Rezső autótavarázó még 1930. évben egy Opel teherszállót vásárolt a Velox autókereskedelmi R-T-től, amely cég már évek óta a Hazai Bank által alapított Hazai Áruhitelintézettel bonyolítja le üzleteit.

Váradi Rezsőről öreg édesanyja, öz. Váradi Arminé is jótállt az autót hátralevő vételárért, amelyet mintegy 8000 pengő értékben váltókkal fedezett le, s mint hogy a viszonyok romlása folytán fizetni nem tudott, a türelmetlen Hazai Áruhitelintézet elperelte a váltókat. A Hazai Áruhitelintézet és a Velox Váradiékkal magánügyeseket kötöttek, amelyek értelmében Váradi az autót visszaadta, veszni hagyta az addig befizetett részleteket és még 1000 pengő kifizetésére kötelezte magát a Hazai Áruhitelintézettel szemben, amely összeget övegy édesanyja szegényes ingatlanára is bekebelezte. Ezzel szemben a Hazai Áruhitelintézet legkésőbb 1931 május hó 31-én köteles lett volna kiadni Váradiékknak az intézetnél maradt mintegy hat és félszer pengő értékű 16 db váltót.

Az egyezség a Hazai Áruhitelintézet nem tartotta be és amint a közben egészen elszegényedett és gondnokság alá került özvegy Váradiné gondnok, Ástingn Hermann keresetében elmondja, a már ellenérték nélküli váltókat a Velox, vagy a Hazai Áruhitelintézet tovább forgatta és jóhiszemű személyek kezébe juttatta. Most a bíróságnal keresnek Váradiék jogorvoslatát, hogy legalább a kifizetett váltókat visszakaphassák és ne kelljen kétszer is megfizetniük a visszaadott autót.

# 7050-es Orion-rádió egyenáramú típusai szintén egytárcsás kezelésűek.

MAGY. KIR. ÖZTÁLYSORSJÁTEK AKÖVETKEZŐ BUDAPESTI FŐELÁRUITÓK KERÜLETEK SZERINT] BUDAPESTI FŐELÁRUITÓK KERÜLETEK SZERINT]

Dr. Ohidi Légmán Rt. Horthy Miklós-ut 15. Telefon 69-0-72

GORZÓ és Társa bankház Petőfi Sándor utca 9. Telef.: 87-2-47

KISS KÁROLY ÉS TSA BANK R-T. Kossuth Lajos-utca 1 Telefon 85-2-42

Lánji és Társa Ápponyi-tér 3 Kertész-palota Tel.: 86-5-54

Lánji és Társa Fikája Tisza-látnya utca 1.

OCSEKAY Sándor és Tsa Dorottya-utca 3. sz. Wnru-utca sarok Telefon 81-4-35

Tömörny és Társa bank- és váltóüzlet Erzsébet-tér 7 Telefon 81-6-00

Dr. VAJKAI NÁNDOR bank- és váltóüzlet Szabadság-tér 4. sz. Telefon: 27-3-68

Belvárosi Váltóüzlet R-T. Teréz-körút 37. Telefon 22-2-29

BENKŐ BANK R-T. ANDRÁSSY-UT 56

GÁRDONYI H. és Társa bankház Teréz-körút 41 Britanniá-szálló mellett. Telefon: 27-0-61

HECHT BANKHÁZ rózs.-látnya. Andrassy-ut 3. sz.

ITTNER ÉS TÁRSA Teréz-körút 19 Telefon: 23-7-43 Sürgönykút: „Ittnyer”

Magyar-Olasz Bank Rt Andrassy-ut 16. sz. Andrassy-ut 5. Tel. 22-9-53

SCHWALM és Társa Teréz-körút 8. Telefon 10-4-85

BEIFELD BANKHÁZ Károly király-ut 11. Telefon 42-9-01 Alapították 1874

DELEJ LÁSZLÓ Erzsébet-körút 34.

KELLNER G. bank- és váltóüzlet, Wesselényi-u. 35

KISS KÁROLY ÉS TSA BANK RT. FIOKJA Erzsébet-körút 10. Telefon: József 42-2-03

Mártony Arnold és Tsal VII., Kortész-u. 50

SCHEIN GYULA József-körút 26. Tel. J. 42-3-77  
Feltalálta: Leopold Gyula hírdőadóhivatala Erzsébet-körút 39 (Alapítva 1866.) Telefon: J. 42-1-55

# FUCHS-TOKAJI

**1 liter PECSENYEBOR . . . 96 fill.**  
**1 eredeti üveg TOKAJI ASZU P 2.**  
 Lerakat: V., Nádor-utca 20. Tel.: 18-0-25  
**Telefonon rendelt árut házhoz szállítom!**

## Parcellázási láz — sok panasszal

A tavasz kezdetének egyik csilhatatlan bizonyítéka az a nagy parcellázási láz, amely a főváros környékén létesített különböző telepeken és kertvárosokban megindult. Husvét két napján és azóta minden vasárnap már tömegesen keresték fel az érdeklődők a különböző telepeket, amelyekre az egyes parcellázó társaságok ingyen autobuszokat indítanak vasár- és ünnepnapokon.

A parcellázások iránt az idén fokozott érdeklődés mutatkozik, miután a devizaszárlat következtében lényegesen megnövekedett a külföldi fordóhelyekre való utazás és ezért sokan a pestkörnyéki telepeken vásárolnak telket, hogy ott kis nyaralót építsenek. A különböző társaságok, amelyek telkeket parcelláznak, gombamód szaporodnak és természetesen valamennyien a legesélyesebb ígéretekkel akarnak kedvet csinálni a vásárlóknak. Ezzel szemben

a televásárlók részéről igen sok panasz hallható, mert a legtöbb esetben az ígéretek nem bizonyulnak helytállóknak.

Igy például majdnem minden parcellázó társaság a legelőszobásabb klímát, a legjobb utakat és kitűnő gyümölcsfákat ígér a felparcellázott telkeken és azt hirdeti, hogy az illető kertváros a villamos-, autobusz- vagy vasúti állomás közvetlen közelében van. Amikor a vevőket kiszállítják a telepre, a külön autó vagy autobusz természetesen a parcellák közvetlen közelében áll meg, de annál kellemetlenebb meglepetés éri a vevőt, ha már a helyierdeklődés vagy vonattal megy ki a „kertvárosba”, mert a legtöbb esetben a vevő a végállomástól még rengeteget kell gyalogni, amíg az ember eléri a parcellákat.

Másik igen gyakran hangzottott panasz, hogy építkezés közben sokszor már néhány méternyi táv után víz tör elő a talajból és sok telepen nagy az elkeseredés a parcellatulajdonosok között azért is, mert alig vannak járható utak, amelyek a telkeket meg lehet közelíteni. A „befásítás” is gyakran nem egyéb hangzatos reklámmánál, mert ezek a felparcellázott területek többnyire kopárak és a gyümölcsfákról is számtalan esetben kiderül, hogy azok csak fiatal cseméték, amelyek alig hoznak még termést.

Mindezeknek a szempontoknak a figyelembevételével a legnagyobb óvatossággal kell eljárni mielőtt valaki elhatározná magát a súlyos kötelezettségekkel járó televásárlásra. A főváros környékén kétszegtelenül vannak már egyszékes és szép fekvésű települések, amelyeknek minden bizonnyal van jövőjük és ezért fokozott óvatosságra van szükség, nehogy a vevő alkalmatlan, rossz telkebe ölje a pénzt. Minden hétfőn beszámolunk majd a parcellázási láz vasárnapi tapasztalatairól, hogy mindenki már jólérelve lássa, hová kell a jövő vasárnap kirándulni telkezőbe, s hová — nem szabad elmenni...

**Férfiak** gyengesége ellen szavatolt azonnali segítség mindenkorra biztosítva. Nem orvosság! Illusztrált szakorvosi ismertetőt 80 fill. bélyeg ellenében diszkrétén bérmentve küld: „GUMI EXPORT”, Budapest, Népszínház-utca 13. M.

**NE MULASSZA EL A HATARIDŐT!** A m. kir. osztálysorsjáték húzása már pénteken kezdődnek. Akinek nincsen sorsjegye, saját érdekében vegyen bármelyik főarúsról. Hivatalos árak: egy egész 2 P, egykettő 12 P, egynegyed 6 P, egynyolcad 3 P.



RADIKÁLISAN leszállította a Morisson borotválókremgyár a 2 perc alatt kényelmes és egyszerű borotválkozást biztosító Morisson borotválókrem árát, mert most 50%-kal olcsóbb lett a Morisson borotválókrem.

**Hyperol szájvíztabletta** ideális torok- és szájfertőtlenítő!

**Állás, házasság, levelezés, csere**  
 Tervek, ötletek.

5101. Zeneszerzeményeket eladná 300 pengőért zeneszerző. Szép magyar muzsikák. A vevő saját nevével adhatja ki a szerzeményeket.

Levelezés.  
 4123. Szabóiparos, 26 éves, megismerkedne házasság céljából 18-20 éves leánnyal. Válaszokat Klauzál-u. 33. fsz. 5 címre kérem.

Elhelyezkedés.  
 3217. Magántisztviselő, családos, református vallású, aki hosszú, kitűnő bizonyítvánnyal rendelkezik, állást keres. Címírást, másolást is elvállal otthon, vagy házon kívül. — 3218. Bármilyen állást elvállal Paulik Ferenc, I. Fűrj-u. 15/a. — 3220. Sütőmesternő, 34 éves, elhelyezkedne szakmájában. — 3221. Szabó, 26 éves, vidéken vagy Budapesten állást keres. — 3222. Tanítójelölt, 19 éves, aki pénztelensége miatt abbahagyta tanulmányait, bármilyen állást keres. — 3223. Úr fodrász, magas, szőke, jömegejelenésű, női hajvágásban is jártas, 19 éves, elhelyezkedne Budapesten vagy vidéken. — 3224. Könyvtőlő szakmájában elhelyezkedne, szerény, 10 pengős hetifizetésért is.

Házasság.  
 3219. Háztartásbeli nő 30 éves, komoly, becsületes férjre keres.

Név: \_\_\_\_\_  
 Cím: \_\_\_\_\_  
 Életkora: \_\_\_\_\_  
 Foglalkozása: \_\_\_\_\_  
 Milyen ügyben kíván közvetítést?  
 Elhelyezkedés, ötletek, tervek, levelezés, házasság.  
 Teljesen tisztá, pontos írást kérünk. Mellékelendő 32 filléres bélyeg, s a szelvény a Magyar Hétfő kiadóhivatalába: VI. ker., Rózsa-utca 111. küldendő be.

Nyomatott a Stádium Sajtóvállalat Részvénytársaság körforgógépein, Budapest, VI. kerület, Rózsa-utca 111. szám.

# Mi az igazság a HÉV eladása körül

Sipőcz Jenő polgármester nyilatkozatában bejelentette, hogy a Hévíz részvénytöbbségének birtokosai, a Nova Közlekedési és Ipari Rt. tulajdonosai felajánlották részvénytöbbségük megvételét a Községi Takarékpénztárnak. Az ajánlattevő csoport a berlini Hardy-bankhoz, melynek képviseletében dr. Leissing Hermann már három hét óta folytat tárgyalásokat Borvendégh Ferenc dr. alpolgármesterrel. Az ajánlattevők a 448 ezer részvényből a Trusttel együtt 250.000 darab szindikátusi részvény birtokában vannak, melyből 80 ezer darab részvény a Trust tulajdona. A Nova birtokállományához tartozik Budapesten 40 fővárosi bérház, 12 fővároskörnyéki ház, sok telek és többek között a HÉV részvénytöbbsége.

Eddig a tulajdonosok mindig csak a HÉV részvénytöbbségét szándékozták a fővárosnak eladni és sohasem volt szó a Nováról. Most elsősorban ajánlják fel a Novát, mely együtt jár a HÉV eladásával is. A HÉV megvételének gondolatát a főváros az egységes tarifa szempontjából már régen felvetette, de az ajánlattevők eddig minduntalan olyan összegeket kértek a részvénytöbbségtől, amely sem a vállalat hozamával sem pedig a beruházott tőkével nem volt arányban.

## Jó eredménnyel zárult az Esztergomi Takarékpénztár üzletéve

Az Esztergomi Takarékpénztár most tartotta meg évi közgyűlést, amelyen elsősorban Etter Ödön elnök-vezérigazgató kiváló érdemeit méltatták és köszönetet szavaztak neki az intézet élén kifejtett érdemeiért, amelyeknek köszönhető, hogy a rossz gazdasági helyzet ellenére is az Esztergomi Takarékpénztár kitűnő eredménnyel zárta üzletévetét. A 9.469.000 pengővel lezárt mérleget és az eredményzámolat változatlanul elfogadta a közgyűlés, épügy a jelentést is, amely rámutat arra, hogy a betétek csökkenése az országos átlag alatt maradt. A tiszta nyereség: 191.176 pengő, ugyanannyi volt, mint az előző évben, az osztalékot azonban 6 pengőről 6 pengőre szállították le és az így előálló 30.000 pengőt a jövő évi eredményzámolatra vizik át. A közgyűlés ezután újból megválasztotta az igazgatóságot és felügyelőbizottság tagjait.

**Aranydollár** zálogleveleket, kötvényeket és bármilyen fixkamatozású értékpapírt pengő ellenében vesz és elad, valamint mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál! Barnabank, V. Nádor-utca 26. Tel.: 213-16, 104-67

**A Részvénytársaság Villamos- és Közlekedési Vállalatok számára (Trust) 1931. évi mérlege a költségek, adók és leírások levonása után P. 2.341.535.60 tiszta nyereséggel zárul. Az igazgatóság az április hó 16-ára egybehívott közgyűlésnek javasolja, hogy részvényenként 6 P (6%) osztalék fizetessék.**

INGYEN MALTINKAKAO KÖSTOLO. Amint közlik velünk, a Meinc-eg a következő fióküzleteiben tart ingyen maltinkakao kóstolókat: 11-én, hétfőn Király-utca 39., Lipót-körút 29.; 12-én, kedden Horthy Miklós-út 29., Wesselényi-utca 21.; 13-án, szerdán Gr. Tisza István-utca 29., Ferenc-körút 38.; 14-én, csütörtökön Apponyitéri, Mészáros-utca 3.; 15-én, pénteken Garay-tér 5., Széna-tér; 16-án, szombaton Kispeszt, Öllői-út 101., Flórián-tér; 17-én, hétfőn Oktogon-téri, Kálvin-tér 6.; 18-án, kedden Rákóczi-út 39., Margit-körút 6.; 19-án, szerdán Király-utca 108., Thököly-út 2.; 21-én, csütörtökön Baross-utca 79., Dohány-utca 88.; 22-én, pénteken Népszínház-utca 46., Szilágyi-tér 3.; 23-án, szombaton Újpesti Árpád-út 67., Szentlőrinc; 25-én, hétfőn Öllői-út 69., Mester-utca 51.; 26-án, kedden, Pesterzsébet, Török Flóra-u. 72. A fentvezetett üzletekben és napokon kész örömmel látjuk igen tisztelt vevőinket és azok hozzátartozóit egy csésze maltinkakaoval.

**Példanélküli ármérséklést** hajtott végre a világhírű Morisson borotváló krém-gyár, amennyiben a Magyarországon készülő, víz, szappan és eset használatát feleslegessé tevő Dr. Morisson borotváló krém árát 50%-kal mérsékelte. Nemcsak időmegtakarítást jelent a 2 perc alatti kényelmes borotválkozás a Morisson borotváló krémmel, de nagy pénzmegtakarítást is, mert ezentúl 60 fill., 1 pengő 20 és 2 pengőért-árusítják a szaküzletek a közismert Morisson borotváló krémet.

# TUNGSRAM

**AS 495** **AR 495** **AG 495** **PP 430**

**ÁRNY. RÁCSU NAGY-FREKVENCIA** **DETEKTOR ÉS ELLENÁLLÁSOS ERŐSÍTŐ** **KIS-FREKVENCIA ERŐSÍTŐ** **KETTŐS VEZÉRLÉSŰ SOKSZOROS VÉGERŐSÍTŐ**

**UJ VÁLTÓÁRAMU HÁLÓZATI ERŐCSÖVEK RÉGI KÉSZÜLÉKÉNEK UJ ERŐT ADNAK**

A HÉV megcsappant forgalma folytán nem tartozik ugyanis a legjobb üzletek közé és legfőképpen hatalmas beruházásokra szorul. Ezidőszerint mintegy 11 millió adósság terheli a vállalatot. Ennek az összegnek a törlesztése is mostanában esedékes. Érthető tehát, hogy

a német tulajdonosok a változott viszonyok folytán szabadulni szeretnének ettől az egyébként igen értékes objektumtól.

A főváros eddig mindig visszautasította az ajánlataikat és ezúttal is igen kérdéses, hogy a felajánlott részvénytöbbségre reflektál-e, illetve megveszi-e. Akármilyen előnyös is legyen ez a tranzakció, lehetetlen, hogy a mai viszonyok között a főváros vagy akár a Községi Takarékpénztár megvehesse azt a pakettet. Azt hangoztatják, hogy a főváros szinte ingyen jutna a részvénytöbbség birtokába. Ez a közlés ugyan nagyon valószínűtlennek látszik.

A főváros közönsége idegenkedéssel vette tudomásul a tárgyalások híretét és mindaddig, amíg a nyilvánossággal nem közlik az ajánlatot, kellő fenntartással is fogadja azt, amelynek időszere és szükségessége vitatható.

**A Magyar Általános Középbánya Részvénytársulat igazgatósága április 2-án tartott ülésében megállapította az 1931-i üzletév mérlegét, amely a szokásos leírások után P. 8.289.728.87 (1930-ban 10.868.047 pengő 52 f) tiszta nyereséggel zárul. Az igazgatóság április 21-ére hívja egybe a rendes évi közgyűlést, amelynek indítványozni fogja, hogy az 1931. üzletévre a tartalékok és alapok megfelelő dotálása után részvényenként 24 (tavaly 32) pengő osztalék állapíttassék meg.**

**Dr. Fényes** szakorvos vér-, bőr- és nemibetegségeknek rendel egész nap Rákóczi-út 32. I. em. I. ajtó. Rókussal szemben

**A 2 FENYVES HÉT SZOMBATON MÁR BEFEJEZDÖK!** A 2 Fényves hét első hete lezajlott most már csak szombatig tart a példátlanul jutányos árusítás a Calvin-téri nagyáruházban. Körülnéztünk az alkalommal a Fényvesnél és különösen a kész női ruhák osztályán leplek meg a rendkívül alacsony árak: itt valóban bebizonyította Fényves, hogy nincs lehetetlenség, ha a kereskedő áldozatok árán is mindenképp kedvezni akar vevőközönségének. A legesimább, legizélesebb s egyszerűsind praktikus női ruhákból látunk itt elképzelhetetlenül olcsó sorozatokat: ripsz, panama és más jól mosható anyagokból tisztesen fazonú kész ruhákat 4.90 pengőért; igen izéles műselyem- és grenadínruhákat 3.90-ért; mintázott műselyempongyolákat kitűnő színekben 3.90-ért; igen jól mosható és csinosan mintázott delénpongyolákat 2.90-ért; rendkívül sikerült női blúzokat batizsanyagból és panamából 3.90 pengőért, végül egy példátlanul alágert: mintázott delénből komplett és praktikus háziruhákat (sokféle színben és különböző nagyságban) mindössze 1.90-ért. Ez a szenzációs bevásárlási alkalom már csak egy hétig tart!

**T. OLVASÓINK FIGYELMÉBE.** Ezúton is felhívjuk olvasóink figyelmét a közelmúltban Török A. és Társa Bankház (Budapest, IV., Szervita-tér 3.) részéről szétküldött körlevelekre. Mithogy az osztálysorsjáték húzása már f. hó 15-én kezdődik, ajánlatos a sorsjegyeket Töröknek mielőbb beszerezni, annál is inkább, mert Török sorsjegyei nagyon keresettek. Az érdeklődést fokozza még, hogy az elmúlt sorsjátékon a 300.000 pengős nagy jutalmat ismét Török ügyfelei nyerték. Sorsjegyrendelés telefonon (82-0-66) vagy levelezőlapon. Sorsjegyárak: Egész P. 24.—, fél 12.—, negyed P. 6.—.

## Lapfejgyűjtési versenyünk nyertesei

A Magyar Hétfő lapfejgyűjtési versenye a 10-ik forduló után befejezést nyert. Az elmúlt tíz hét alatt pillanatra sem lankadó érdeklődés mellett folyt versenyünk, amelyre úgy Budapest, mint az ország minden részéből tömegesen küldték be olvasóink a Magyar Hétfő összegyűjtött lapfejeit. A verseny teljes mértékben elérte célját, olvasóink ismerőseik körében a legjobb propagandát csinálták lapunknak, amikor

felhívták mindenki figyelmét arra, hogy a Magyar Hétfő a világ legolcsóbb lapja.

A verseny résztvevői közül azok, akik egyik vagy másik héten legalább tíz lapfejet küldtek be, külön jutalmakban részesültek, most pedig lezártuk a nagy pontversenyt

is, amelynek során egy pályázótól tízezer lapfejt is beérkezett.

A verseny eredményeképpen az értékes díjakat a következő pályázók nyerték:

Az I. díjat: egy 500 pengő értékű rádiót, dinamikus hangszóróval (a Telefongyár Rt. gyártmánya) megnyerte Szász E. Aranka, Budapest, II. Mária-tér 3.

A II. díj: egy 200 pengő értékű gramofon, nyertese Benze Elek, Pécs.

A III. díj: egy 100 pengő értékű szobor, a milől Vénusz művészi másolata, nyertese: Weisz István, Szekesfehérvár.

A IV. díjat, egy 50 pengő értékű, szépen kerezett művészi festményt Szabó Gézáné, Debrecen nyerte.

Értekes könyveket (a Palladis Rt. kiadványait) a következők nyerték: Farkas Gyula Miskolc, Neuhauser Imre Szekesfehérvár, Kardos István Debrecen, Szmodits Hildgard Budapest, Schmidt Emil Budapest.

Tokaji bor ajándékosomagokat 18 pengős értékben a Zimmermann Lipót és fia cégétől: Mór Elemér Kispeszt, Deutsch Artur Budapest, Guttmann Lajos Szeged, Róth Imre Nyiregyháza, Szekeres Olga Budapest.

A Stádium-könyvtárhoz értékes kiadványokból könyvjutalmakat: Fényes Alice Budapest, Fehér Ernőné Győr, Goldstein Béla Budapest, Fekete Józsefné Pécs, Károly Ernő Budapest.

Egy-egy értékes képet nyertek: Fekete Károly Szeged, Ring Dezsőné Budapest, Schlanger Ferenc Kaposvár, ifj. Gonda Andor Budapest, Moányi Jolán Szombathely, Pável Sándor Budapest, Bánfay Géza Budapest, Schlatzter Béla Nagykanizsa, Weissmann Hugó Budapest, Ferencsik Margit Budapest.

Ezenkívül még 72 kisebb díjat osztottunk ki, úgyhogy összesen a verseny 161 első helyezettje részesült újból ajándékban. A nyerteményeket postán adtuk fel a nyertesek részére.

A Magyar Hétfő nagyszerű lapfejgyűjtési versenyének befejezte után hamarosan újabb eredeti ötlettel fogja meglepni olvasóit, mert az a célunk, hogy hasonló versenyek és akciók révén még szorosabbá tegyük azt a kapcsolatot, amely olvasóinkat a Magyar Hétfőhöz fűzi.

**KIS PÁL** fotóművészeti műterme (VII., Király-utca 51) 1 drb művészi kivitelű fényképet ad

**A»CADEAU«** csokoládégyár VI., Izabella-utca 88. Egy díszdoboz csokoládé-desszert

**POBUDA ALFRÉD** fényképezési műterme (IV., Ferenciek-tere 2) 1 drb díjmentes művészi fényképet ad!

**APRÓHIRDETÉSEK** Egy szó ára 6 fillér. — Kezdőszo és vastagabb betűből szedve 12 fillér. — Legkisebb hirdetés ára 60 fillér. — Apróhirdetéseket felvesz a kiadóhivatal: Rózsa-utca 111. szám, valamint minden hirdetőiroda. — Hirdetési díjakat postabélyegeken is be lehet küldeni.

KULFÖLDI megbízásból mindenféle férfi-, női-ruhaneműekért, fehérueműekért, cipőkért házhoz jövök. Springer, Szabony Antal-tér hat. Üzlet.

SEBESTYEN IMRE évtizedes irodája: Dohány-utca hatvannyolc (Kőrútnál) legeredményesebben közvetít házasságokat.

OLDALKOCSIS MOTORKERÉKPÁRT készpénzért vesznek. Ajánlatot „Vasdanár” jellegre a kiadóba kérek.

LEGDRAGABBAN veszek mindenféle férfiruhát, női ruhát, fehérueműt, cipőt, zalogjegyet, Blumenfeld, Rökk Szilárd-u. 16. József 442-31.

**FÜSZERÜZLET** lakással, olcsó bérral, IX. kerületben, forgalmas helyen **ELADÓ!**

Cím megtudható: Budapest, IX. kerület, Mester-utca 65. II. emelet, 39. ajtó

**Írógépet vesznek** Keveset használt, jókarban levő modern írógépet keresek magánostól. Típus, ár megjelölésével kérek ajánlatot a kiadóhivatalba.

Megjelenik minden hétfőn hajnalban. — Előfizetési ár: 2.60 pengő félévre, 5 pengő 1 évre. A kiadásért felel: **Dr. BALINT MÓZES**

Felelős üzemvezető: Győry Aladár.